

# 2026年世界杯扩军:亚洲8个席位

**新华社消息** 国际足联主席因凡蒂诺与各大洲足球联合会主席3月30日在瑞士苏黎世举行会议,就扩军后的2026年世界杯决赛阶段各大洲名额分配建议方案达成一致意见。根据这一方案,亚洲直接获得的决赛阶段名额将增至8个。国际足联理事会成员

1月10日一致决定,自2026年起,世界杯决赛阶段参赛球队规模将由目前的32支扩大至48支。根据3月30日公布的建议方案,亚洲球队的参赛名额由目前的4.5个增加到8个。欧洲获得16个席位,依然占据各大洲榜首。非洲参赛名额增至9个,北中美及加勒比地

区6个,南美洲6个,大洋洲1个。东道主自动获得一个参赛席位,该席位占据其所在大洲的名额。如遇联合举办的情况,东道主自动获得席位数量将由国际足联理事会决定。目前国际足联世界排名前48位球队中,有26支来自欧洲。在欧足联主席

塞弗林看来,这样的名额分配“公平代表”了欧洲球队的水平。世界杯决赛阶段剩余两个名额将通过附加赛产生。附加赛共有6支球队参加,包括除欧洲之外其余五个大洲各自派出的一支球队,以及东道主所在大洲的一支球队。根据国际

足联世界排名,6支球队中两支排名较高的将被列为种子球队,4支非种子球队率先决出两个胜者,与两支种子球队争夺最后两个决赛阶段名额。根据国际足联的设想,2026年世界杯附加赛将于2025年11月在世界杯举办国举行,以此作为世

界杯的测试赛。2026年世界杯各大洲名额分配建议方案将交由国际足联理事会审议,后者将于5月9日在巴林举行会议,两天后还将召开第67届国际足联大会,届时世界杯名额分配方案也将正式确定。(苏斌 张淼)



隋文静/韩聪在比赛中

## 隋文静韩聪世锦赛折桂

**新华社消息** 中国选手隋文静和韩聪3月30日在芬兰赫尔辛基举行的2017花样滑冰世锦赛上获得双人滑自由滑第一,并以232.06分的总成绩夺得双人滑金牌。这是时隔七年,中国花样滑冰再次夺得世锦赛冠军。伤后归队的隋文静经过非常艰苦的训练,与搭档韩聪配合默契,最终击败了德国、俄罗斯等队的强劲对手,第一次夺得世锦赛金牌。来自德国的萨维琴科/马索特获得银牌;铜牌的获得者是俄罗斯组合塔拉索娃/莫洛佐夫。另一对中国选手于小雨和张昊获得第四名。根据国际滑联规定,两对中国选手的出色表现也让中国队获得了平昌冬奥会花滑双人滑三个参赛资格,实现满额参赛。连续两届得到世锦赛金牌的加拿大组合杜哈梅尔和拉德福德,继短节目比赛失利后,在自由滑比赛中仍未能成功扭转局势,总成绩仅名列第七。在3月30日早些时候举行的男单短节目比赛上,来自西班牙的费尔南德兹不负众望获得第一名。排名第二的是日本选手宇野昌磨,第三名是加拿大华裔老将陈伟群。因闫涵伤退而孤军奋战的中国选手金博洋获得第四名。(李骥志 刘力航 徐谦)

### ◎内蒙古看台

## 全国射箭冠军赛:我区运动员夺两金

**新报讯(记者 牛天甲)** 3月30日,由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办的2017年全国射箭冠军赛在福建莆田收官,最终经过激烈争夺,我区运动员夺得两枚金牌。

据了解,本次比赛是全国射箭项目年度最大规模和较高水平的赛事,同时也是各参赛队为第十三届全运会资格赛锻炼队伍、实战练兵的好机会,比赛共吸引全国29支射箭队的316名运动员参赛,其中内蒙古射箭队派出12名运动员参加比赛。经过激烈争夺,我区运动员哈布拉、段文飞在混合团体淘汰赛中不畏强手,先后击败北京队、山东队、

## 篮管中心业务职责今起移交中国篮协

**新华社消息** 国家体育总局办公厅3月31日下发了《关于篮球改革试点有关事项的通知》(以下简称《通知》),国家体育总局篮球运动管理中心承担的业务职责从4月1日起正式移交中国篮球

协会。《通知》说,从2017年4月1日起,将国家体育总局篮球运动管理中心承担的业务职责交中国篮球协会,并以中国篮球协会名义开展工作。中国篮球协会主席姚

明说:“这是我们在中国篮球改革道路上迈出的坚实一步。同时,我们也必须认识到,改革的进程还远远没有完成,改革是循序渐进、永无止境的。”在职责移交之后,中国篮球协会将全面开展国

家队、联赛、青少年发展、社会篮球等业务。在中国篮协的主导下,中国女篮主教练选拔工作已经完成,中国篮协将CBA联赛竞赛权和商务权授予CBA公司的相关工作也在进展之中。

## 新科女篮主帅定了:许利民!

**新华社消息** 中国篮协3月31日下午在其官方网站上发布了《中国篮球协会关于任命中国女篮主教练的公告》,北京首钢女篮主教练许利民将出任新一届中国女篮主教练。中国篮协在公告中称:“根据《篮球项目国家

队教练员、运动员选拔与监督办法及实施细则》和《2017年中国女篮主教练选拔方案》,本着‘公平、公正、公开’的原则,经过国家女篮主教练选拔组充分讨论研究,经中国篮协主席办公会同意,并报请国家体育总局批准,中国篮协聘用许利民同志

担任中国女篮主教练。”许利民,男,1966年5月出生,高级教练员,国家级运动健将,有着20年的执教年限,大学本科学历,现任北京首钢女篮主教练,他率队在2012年、2016年和2017年三次夺得WCBA联赛的冠军,并在

2014年和2015年两次夺得亚军。同时,他曾担任国家女篮助理教练,并随队获得2013年曼谷女篮亚锦赛第三名、2014年土耳其女篮世锦赛第六名、2015年武汉女篮亚锦赛第二名以及2016年里约奥运会女篮比赛第十名。(黄杰 马锴)

## 斯诺克中国赛:丁俊晖不敌威尔森 特鲁姆普爆冷出局

**新华社消息** 2017世界斯诺克中国公开赛四强于3月31日全部诞生,中国选手丁俊晖以1:5输给英格兰球手凯伦·威尔森,无缘半决赛;下午的比赛爆出大冷门,卫冕冠军特鲁姆普以3:5不敌世界排名第76位的伊朗选手侯赛因·瓦菲。1987年出生的丁俊晖

即将在4月1日迎来自己30岁的生日,但是他却没能用一场胜利来作为自己的生日礼物。四分之一决赛,丁俊晖的对手是威尔森,前两局比赛双方战成1:1。然而此后的比赛丁俊晖手感不佳,连丢四局,以1:5败北。“今天对手打得很好,很遗憾不能和大家明天在

这里过生日了,但是另一方面我也可以有自己的私人时间,”丁俊晖说。谈到自己的生日愿望,即将“三十而立”的丁俊晖表示希望自己能够“更加稳重一些”。在2015年的上海大师赛上,现世界排名第14的威尔森同样在四分之一决赛中淘汰丁俊晖,并最终

拿到个人职业生涯首个积分赛冠军。“那是我最好的一次比赛,在中国击败丁俊晖是非常难得的,而且最后获得了冠军,”威尔森说,“今天也是一场非常棒的比赛,两人的发挥都不错,但是我的长台进攻更加好。”(肖亚卓 郑直)

## C·罗雕像被恶搞 雕刻师不在乎

**新华社消息** C·罗雕像近日问世之后,惹来各种揶揄调侃。雕像雕刻师对此表示毫不在意:“即使耶稣也不能让大家都满意。”C·罗家乡马德拉此前决定将他们的机场更名为

纳尔多国际机场”。本周,在为此举行的庆祝仪式上,C·罗的雕像也正式亮相。这一雄性特征明显的雕像问世之后,被各路网络媒体疯传和恶搞。不少人认为雕像和本人不像。

在接受外电采访时对此表示不以为然,说:“很难取悦希腊人和特洛伊人,即使耶稣也不能让大家都满意。这是个情趣问题,不是看上去那么简单。我看过伟大艺术家的作品,他们也奉行这个路子。重要的



图片说明: C·罗和他的雕像